
Mogi das Cruzes, 24 de Outubro de 2018. 
( 

Rodrigo Cardo o 

IPREM Instituto de Previdência Municipal 
Mogi dos Cruzes -SP 

COMITÊ DE INVESTIMENTOS — Decreto 12.786/2012 

ATA DA 103  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTOS DO IPREM - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE 
MOGI DAS CRUZES — GESTÃO 2015/2018 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, na sala de reuniões 

do Instituto de Previdência de Mogi das Cruzes, instalada no 2° andar do prédio sede da 

Prefeitura Municipal de Mogi das Cruzes, localizada à Avenida Narciso Yague Guimarães, 

n°. 277, Centro Cívico, Mogi das Cruzes, às 15 horas, reuniu-se o Comitê de Investimentos 

dos Recursos do IPREM — Instituto de Previdência Municipal de Mogi das Cruzes para a 

realização de Reunião Extraordinária do exercício de 2018 (Outubro/2018), presentes os 

membros do Comitê: Rodrigo Cardoso Reys, Valter Jose Franco de Carvalho, Marcos Eiji 

Urakawa, Alex Albert Morais de Souza, Nicely dos Santos Campolino e Verõnica lshikawa 

Real; Presente ainda: Joel Legnaieli Vasconcellos (Diretor Financeiro do IPREM); Verificado 

quórum mínimo para a realização da reunião, foi dada a palavra ao Sr. Joel que destacou a 

necessidade de deliberação e aprovação dos assunto pautados nos itens 3 e 4 da reunião 

ordinária do mês de outubro realizada no dia 16/10/2018; Considerando os apontamentos 	I 

realizados pelo Sr. Joel e o Sr. Marcos, os membros do Comitê, por unanimidade de votos 

aprovaram a proposta de devolução no CD' daquilo que foi utilizado e a sobra seria aplicada 

no fundo mais rentável entre os fundos 1. PREV RF ALOCAÇÃO ATIVA FIC FI (Código 

1222), 2. FI BR GEST ESTRATÉGICA RF (Código 1263), 3. INST. ALOC. DIN. II RF FIC FI 

(Código 1264) e 4. RF ATIVO FIC FI (Código 1223); Na sequência, após esclarecimentos do 

Sr. Joel, iniciou-se a deliberação sobre a aprovação da Minuta da Política de Investimentos 

do IPREM 2018, conforme documento encaminhado anteriormente aos membros do Comitê; 

prestadas as devidas informações, tanto pelo Sr. Joel, quanto pelo Sr. Marcos na reunião 

Ordinária, por unanimidade de votos, o Comitê aprovou a referida Minuta;O Presidente do 

Comitê de Investimentos do IPREM, agradeceu a presença de todos os Membros, e deu por 

encerrada a presente reunião às dezessete horas e trinta minutos, e para ficar registrada. 

lavrou a competente ata de forma resumida, a qual ségue assinada por todos os presentes. 
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